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Tekst 4  Claude Monet 

1p 4 Qu’est-ce qui est vrai d’après le premier alinéa ? 
A Claude Monet est un peintre célèbre qui est né au Havre. 
B L’école impressionniste était surtout populaire dans le nord de la 

France. 
C Le mot « impressionnisme » vient du nom d’un tableau de Claude 

Monet.   

1p 5 Wat kun je concluderen uit de tweede alinea? 
A Claude Monet heeft zelf een deel van zijn huis gerestaureerd. 
B Het huis van Claude Monet is nu een museum. 
C Het zijn vooral Japanners die zich interesseren voor de schilderijen 

van Claude Monet. 
D Vanaf 1883 heeft Claude Monet zijn verzameling Japanse schilderijen 

verkocht.   

1p 6 À quoi sert le 3ème alinéa ? 
A à décrire les deux jardins de la maison de Monet 
B à expliquer pourquoi Monet a peint le pont japonais 
C à illustrer que l’été est la saison idéale pour visiter la maison de Monet 
D à montrer que le jardin d’eau de la maison de Monet est plus beau que 

l’autre jardin 

1p 7 Je wilt op maandag 6 april om 11.00 uur het huis van Claude Monet en de 
tuinen bezoeken. 
 Is dat mogelijk volgens de laatste alinea?
Zo ja, antwoord ‘ja’.
Zo nee, schrijf de eerste twee Franse woorden op van de zin waarop je je
antwoord baseert.

Tekst 5  Un voyage dans une forêt tropicale  

1p 8 À quoi sert le premier alinéa ? 
A à décrire la tour qui a pour nom « Panorama XXL » 
B à expliquer pourquoi on a construit « Panorama XXL » 
C à illustrer ce qu’on peut voir dans « Panorama XXL » 
D à montrer comment on peut entrer dans « Panorama XXL »   
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1p 9 Qu’est-ce qui est étonnant d’après le 2ème alinéa ? 
A À l’intérieur de la tour, on voit une peinture immense tout autour. 
B Dans la tour, on monte presque 32 mètres pour voir une vraie forêt. 
C Les arbres dans la tour ont une hauteur de plus de 15 mètres.   

1p 10 De vorm die Yadegar Asisi voor het ‘Panorama XXL’ heeft bedacht is niet 
zijn eigen idee. 
 Schrijf de eerste twee Franse woorden op van de zin uit de derde

alinea waaruit dat blijkt.

1p 11 Wat past op de open plek in de derde alinea? 
A Par contre 
B Par exemple 
C Par hasard   

1p 12 « la tâche est donc difficile » (alinea 4) 
 Wat is een moeilijke opgave?
Vul de volgende zin aan:
Het is moeilijk om in het ‘Panorama XXL’ …

1p 13 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met de laatste alinea. 
1 ‘Panorama XXL’ is vooral indrukwekkend door de 3D-effecten. 
2 ‘Panorama XXL’ stelt je in staat om het tropisch regenwoud te 

ontdekken.   
Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage. 

Tekst 6  La vie sur une péniche 

1p 14 Qu’est-ce que Maïa raconte au premier alinéa ? 
A C’est son père qui a construit la péniche. 
B Depuis toute petite, elle habite sur une péniche. 
C Elle est tombée à l’eau plusieurs fois. 
D Sa sœur Élise et elle adorent nager dans la Marne.   

2p 15 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met de tweede alinea. 
1 Van binnen lijkt de woonboot op een gewoon huis. 
2 De slaapkamer van Maïa was vroeger de hut van de kapitein. 
3 Vrienden van Maïa vinden de entree naar de woonboot eng.   
Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage. 

1p 16 Wat past op de open plek in de derde alinea? 
A dommage 
B embêtant 
C génial 
D important   


